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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

DEAL MONITOR
Přinášíme Vám přehled významných mandátů předních advokátních kanceláří. Tentokrát jsou
reportovány mandáty advokátních kanceláří A&O SHEARMAN, AEGIS LAW, BRODEC & PARTNERS,
CLIFFORD CHANCE, DRV LEGAL, DUNOVSKÁ & PARTNERS, EVERSHEDS SUTHERLAND, HAVEL
& PARTNERS, HLADKY.LEGAL, INVICTA, LTA, NIRRIS a WEINHOLD LEGAL.

 

 

A&O SHEARMAN

Advokátní kancelář A&O Shearman působila jako právní poradce Komerční banky a dalších
financujících bank v souvislosti s refinancováním skupiny ENETIQA prostřednictvím nového
finančního rámce ve výši 3 miliardy korun. Rámec pokrývá refinancování stávajících závazků
vybraných provozních společností skupiny a současně vytváří flexibilní bázi pro budoucí investice do
modernizace infrastruktury a řešení šetrných k životnímu prostředí. Energetickou skupinu ENETIQA
tvoří 19 společností s působností v 15 městech České republiky. Skupina je od konce roku 2022 ve
vlastnictví společnosti ENETIQA Energy s.r.o., která je součástí nezávislé evropské investiční
skupiny Cube Infrastructure Managers zaměřené na infrastrukturní projekty střední velikosti. Na
transakci se podílel tým složený z partnera Petra Vybírala, který vede finanční praxi kanceláře v
České republice, seniorních advokátů Pavla Příhody a Barbary Midové, a koncipientů Jana Tocika a
Jana Brzeziny. 

 

AEGIS LAW

Advokátní kancelář Aegis Law úspěšně zastupovala společnost Expandia, a.s. při prodeji části podílu
v dceřiné developerské společnosti strategickému investorovi s hodnotou transakce v řádu stovek
milionů korun. Právní poradenství poskytované ze strany Aegis Law zahrnovalo zejména přípravu
komplexní transakční, korporátní, úvěrové a joint-venture dokumentace a zastupování při vypořádání
transakce. Expandia je významnou českou investiční skupinou s tradicí od roku 1993, jejíž
diverzifikované portfolio zahrnuje mimo jiné společnosti podnikající v oblasti výroby, IT,
developmentu, hoteliérství a provozu administrativních budov, logistických a výrobních areálů. Tým
Aegis Law vedl vedoucí advokát Jiří Kokeš za podpory advokátky Dominiky Poučenské a koncipientky
Jany Veberové se zapojením dalších kolegů zajišťujících poradenství ve specifických právních
oblastech. Již čtyřicetičlenný právní tým Aegis Law, jedné z nejrychleji rostoucích advokátních
kanceláří na českém trhu, nabízí právní služby ve všech klíčových oblastech práva, zejména v oblasti
práva obchodních společností, pracovního práva, soudních sporů a mezinárodních arbitráží, fúzí a
akvizic, restrukturalizací a insolvencí, stavebního práva, regulatoriky a práva nemovitostí včetně
podpory developerských projektů. Čtyři roky od svého založení kancelář reportuje za minulý rok
obrat již ve výši přes 60 milionů korun a růstové ambice v řádu desítek procent má i v letošním roce.
Kromě toho byla v roce 2024 oceněna v několika kategoriích v rámci prestižních mezinárodních
žebříčků Chambers, Legal500, IFLR1000 a Právnická firma roku, kde mimo jiné znovu zvítězila v



kategorii pracovního práva.

BRODEC & PARTNERS

Advokátní kancelář Brodec & Partners poskytla kompletní právní servis při vyjednávání a uzavření
smlouvy mezi Oktagon MMA a Antidopingovým výborem ČR týkající se potírání dopingu v MMA.
Jedná se o zásadní krok v oblasti dopingového práva, který má přispět k regulaci dopingu i na
neolympijské sporty. Oktagon MMA je jednou z nejvýznamnějších evropských organizací
profesionálního MMA. Za Brodec & Partners transakci vedl Doc. JUDr. Jan Brodec, Ph.D., LL.M.,
partner, spolu s týmem advokátů specializovaných na sportovní právo.

 
CLIFFORD CHANCE

Clifford Chance Prague Association poskytla poradenství Praemia Hospitality Czech při prodeji
hotelu B&B HOTEL Prague-City formou „share deal“ společnosti Amundi Realitní fond KB3, členu
investiční společnosti Amundi Czech Republic. Náš tým poskytl komplexní právní a daňové
poradenství v průběhu celé transakce a zajistil její efektivní a úspěšné dokončení. B&B HOTEL
Prague-City je moderní hotel situovaný v centru Prahy, který je součástí mezinárodního hotelového
řetězce B&B Hotels. Díky komfortnímu ubytování a výborné dostupnosti k hlavním pražským
památkám je oblíbený jak mezi obchodními cestujícími, tak mezi turisty a představuje zavedené
aktivum na pražském hotelovém trhu. Tým Clifford Chance Prague Association vedl partner Milan
Rákosník s podporou advokátního koncipienta Šimona Pavlase. Daňové aspekty transakce měl na
starosti counsel Petr Šebesta.

Clifford Chance Prague Association poskytla poradenství společnosti Finep, významnému českému
developerovi, při prodeji rezidenční budovy v oblasti Hloubětína společnosti Mint Investments.
Rezidenční budova v pražském Hloubětíně je čtvrtým dokončeným projektem nájemního bydlení
realitní skupiny Mint v rámci jejího rezidenčního fondu. Projekt vznikl kompletní rekonstrukcí
bývalého industriálního objektu, který dříve sloužil jako oděvní sklad společnosti Textil Praha.
Nemovitost zahrnující 168 bytových jednotek určených výhradně k pronájmu byla realizována
developerskou společností Finep. První nájemníci by se měli nastěhovat na začátku příštího roku.
Společnost Finep, přední realitní developer, má za sebou více než 30 let působení a zaujímá
významné postavení na českém realitním trhu Za dobu své existence realizovala více než 17 000
bytových jednotek a 200 rodinných domů. Finep dlouhodobě nabízí široké spektrum forem bydlení,
od osobního vlastnictví přes družstevní bydlení až po nájemní řešení, s důrazem na dostupnost.
Skupina Mint Investments se tradičně zaměřuje na investice do komerčních nemovitostí a jejich
správu. V posledních letech rozšířila své působení také do segmentu nájemního bydlení a realizuje
strategii postupného vybudování portfolia 10 000 nájemních bytů v průběhu následující dekády.
Skupinu vlastní pět partnerů, mezi nimi Radim Bajgar, bývalý viceprezident Deutsche Bank v
Londýně a Sébastien Dejanovski, dříve působící na pozici marketingového manažera v developerské
společnosti AFI Group. Tým Clifford Chance Prague Association vedl partner Milan Rákosník s
podporou advokátního koncipienta Šimona Pavlase.

Clifford Chance Prague Association radila Československé obchodní bance, jedné z největších
českých bank, v souvislosti s projektovým financováním výstavby a provozu solární elektrárny FVE
Komořany a souvisejícího systému akumulace energie (BESS). FVE Komořany je solární elektrárna
nacházející se v severočeském regionu. Má celkový instalovaný výkon 14,5 MWp a je doplněna
systémem akumulace energie. MICRONIX Group je rodinný podnik se sídlem v Praze.
Prostřednictvím více než 50 společností působících ve střední a východní Evropě poskytuje
MICRONIX kvalitní řešení na míru pro dodávky obnovitelné energie, čímž přispívá k rozvoji



decentralizované výroby energie s environmentální a sociální dpovědností. Tým Clifford Chance
Prague Association vedl advokát Tomáš Kubala ve spolupráci s counselem Dominikem Vojtou a
řídícím partnerem Milošem Felgrem. Tým dále doplnila advokátní koncipientka Barbora Fiřtíková.

Clifford Chance poskytla poradenství bankám, Citigroup Global Markets Europe AG, Erste Group
Bank AG, HSBC Continental Europe, SMBC Bank EU AG a UniCredit Bank GmbH, při první emisi
zelených dluhopisů EP Infrastructure ve výši 600 000 000 EUR s úrokovou sazbou 4,125 % a
splatností 27. února 2033 v rámci programu EMTN (Euro Medium Term Note), kótovaných na
regulovaném trhu Euronext Dublin. Právní zastoupení Clifford Chance zahrnovalo všechny aspekty
transakce, včetně zřízení programu a vydání dluhopisů. EP Infrastructure je jednou z předních
energetických infrastrukturních společností ve střední a východní Evropě, zaměřující se na přenos
plynu, distribuci plynu a elektřiny, výrobu tepla a elektřiny a skladování plynu. Skupina hraje
významnou roli při zajišťování stabilní energetické infrastruktury ve svých strategických oblastech
působení. Právní tým společně vedli partner londýnské kanceláře Paul Deakins a Miloš Felgr, řídící
partner pražské kanceláře, s podporou seniorních advokátů Russella Harrise a Vladimíra Rýlicha.
Tým dále podpořil Steve Kozak, Of Counsel.

Clifford Chance Prague Association poskytla poradenství skupině Penta Real Estate v souvislosti s
akvizicí kancelářského portfolia Budějovická v Praze 4, kterou skupina realizuje ve spolupráci se
společností MAT Corporation, vlastníkem obchodních center DBK a Europark. Transakce zahrnuje
akvizici společností BP Budějovická, BP Olbrachtova a BP Poláčkova, které vlastní a spravují
administrativní budovy tvořící současné sídlo České spořitelny v bezprostřední blízkosti stanice
metra Budějovická. Po dokončení transakce budou Penta Real Estate a MAT Corporation společně
spravovat a řídit tyto společnosti. Akvizice kancelářského portfolia Budějovická představuje
významný krok v budoucí přestavbě jedné z klíčových pražských dopravních a obchodních lokalit s
cílem otevřít dlouhodobý potenciál širší oblasti. Skupina Penta vstoupila na realitní trh v roce 2005 a
dnes patří k nejvýznamnějším developerům v ČR a na Slovensku. Penta Real Estate má v portfoliu
přes 40 rezidenčních, kancelářských a obchodních projektů, dokončených i ve výstavbě. Společnost
se rovněž soustředí na revitalizaci brownfieldů, například projekty Masaryčka v Praze a SKY PARK v
Bratislavě, oba navržené světově proslulým studiem Zaha Hadid Architects. Tým Clifford Chance
Prague Association vedl partner Milan Rákosník s podporou advokátů Šimona Duška a Šárky Hrdé.
Tým dále tvořili advokátní koncipienti Šimon Pavlas, Matěj Pavlík, Filip Crnčević a Tereza Čacká.
 

DRV LEGAL

M&A tým DRV Legal pod vedením partnera Tomáše Antala ve spolupráci s advokátním koncipientem
Matoušem Dohnalem a dalšími členy týmu poskytoval právní poradenství investičnímu fondu Jet 3
SICAV při vyjednávání a uzavření akvizice majoritního podílu ve společnosti REGUTEC, předního
českého výrobce produktů z recyklované pryže. Firma s obratem kolem půl miliardy korun dodává
materiály pro fitness, dětská hřiště, železniční i stavební infrastrukturu a 90 % produkce směřuje na
zahraniční trhy.
 
Nemovitostní tým DRV Legal pod vedením vedoucího advokáta Václava Koubíka ve spolupráci s
advokátem Pavlem Dimitrovovem a polskými kolegy z advokátní kanceláře KPMM Legal poskytoval
právní poradenství investičnímu fondu Jet Industrial Lease v souvislosti s developmentem nového
průmyslového areálu v polském Gdaňsku. Náš tým se podílel zejména na vyjednávání transakční
dokumentace s developerskou společností a poskytoval související právní podporu týkající se tohoto
projektu. Projekt o plánované pronajímatelné ploše přibližně 66 000 m² již získal stavení povolení a
vznikne v těsné blízkosti Baltic Hubu, nejvýznamnějšího kontejnerového přístavu v Baltském moři a v
blízkosti aglomerace Tricity (Gdaňsk, Gdyně, Sopoty).



 
M&A tým DRV Legal pod vedením partnera Tomáše Antala poskytoval ve spolupráci s polskými
kolegy z DLA Piper Giziński Kycia sp.k. právní poradenství investičnímu fondu Jet 2 SICAV při
vyjednávání a uzavření prodeje polské společnosti Rockfin. Rockfin je jedním z předních světových
dodavatelů kritických systémů pro energetickou infrastrukturu, včetně kompresorů, turbín,
generátorů a obnovitelných zdrojů energie. Společnost s více než 1 400 zaměstnanci a výrobními
závody a pobočkami v Polsku, USA, Itálii, Švýcarsku a Saudské Arábii, dosáhla v roce 2025
rekordních tržeb na úrovni cca 5,8 mld. Kč. Kupující stranou je konsorcium vedené Capmont Private
Equity za účasti RIO ASI, investiční společnosti Rafala Brzosky.
 
M&A tým DRV Legal pod vedením partnera Tomáše Rady ve spolupráci s advokátní koncipientkou
Magdalenou Rozlívkovou poskytoval komplexní právní poradenství investičnímu fondu Jet Venture 1
při investici 950.000 euro do rakouského technologického startupu Digicust, který se specializuje na
automatizaci celních procesů pomocí umělé inteligence. Investice proběhla společně s fondem
Look.AI, jenž přispěl částkou 250 000 eur.
 
M&A tým DRV Legal složený z partnera Kaje Staendera a advokáta Martina Gřešáka poskytoval
právní poradenství Fondu českého bydlení v rámci akvizice rozsáhlého portfolia téměř 200 bytů.
Nově zakoupené bytové domy se nacházejí hlavně ve spádové oblasti Drážďan a Lipska, konkrétně ve
městech Freiberg, Oschatz a Riesa, a také v bavorském Bayreuthu. Díky zapojení Kaje Staendera z
naší German desk, který je německý a český advokát, jsme v rámci této transakce dokázali
komplexně pokrýt všechny aspekty českého i německého práva.

DUNOVSKÁ & PARTNERS

Tým DUNOVSKÁ & PARTNERS pro oblast fúze & akvizice poskytl komplexní právní zastoupení
společníkům investiční společnosti při prodeji akcií společnosti Jihlavan a.s., specialisty na vývoj,
výrobu a servis leteckých hydraulických komponentů a celků.  Tým advokátů zajišťoval strukturování
transakce, přípravu term sheetu a data roomu,  přípravu a vyjednávání SPA i navazující transakční
dokumentace,  closing a následné vypořádání transakce. Právní tým DUNOVSKÁ & PARTNERS vedl 
David Urbanec. 

EVERSHEDS SUTHERLAND

Eversheds Sutherland poskytovala právní poradenství Raiffeisen realitnímu fondu při akvizici
retailového parku Stříbrný Dvůr Pražská pobočka globální advokátní kanceláře Eversheds
Sutherland poskytla komplexní právní poradenství Raiffeisen realitní fond v souvislosti s akvizicí
společnosti IMMOMARKET-1 s.r.o., vlastníka nově vybudovaného retailového parku Stříbrný Dvůr v
Havlíčkově Brodě. Jedná se o nemovitost zahrnující 12 obchodních jednotek. Retail park svým
umístěním a technickým zpracováním výrazně převyšuje řadu konkurenčních projektů. Právní
poradenství zahrnovalo komplexní právní prověrku (due diligence) a vyjednávání transakční
dokumentace. Na projektu se pod vedením partnerky kanceláře Dominiky Veselé podílely také
seniorní advokátky Barbora Bugová a Kristýna Zirhut a advokát Adam Šimice. Zástupce
prodávajícího ocenil zejména zkušenost a rychlost kupujícího v průběhu předakviziční prověrky
nemovitosti i cílové společnosti, díky nimž byla transakce úspěšně dokončena v krátkém časovém
horizontu 2 měsíců. Prodávajícího právně zastupovala advokátní kancelář Felix a spol. 

Pražská pobočka globální advokátní kanceláře Eversheds Sutherland zastupovala klienta WOOD &
PAPER a.s. při realizaci fúze sloučením společností ve skupině. Na transakci se podíleli pod vedením
partnera kanceláře Stanislava Dvořáka vedoucí advokáti Lola Florianová a Michal Růžička, kteří



poskytli komplexní právní poradenství a koordinovali postup s dalšími poradci klienta. WOOD &
PAPER a.s. je významná společnost působící v oblasti obchodu se surovým dřívím a dřevařské
logistiky na českém i zahraničním trhu.

HAVEL & PARTNERS

Venture kapitálový tým advokátní kanceláře HAVEL & PARTNERS poskytl komplexní právní
poradenství (zejména v oblastech transakčního práva, práva hospodářské soutěže a technologií)
maďarskému investičnímu fondu PortfoLion Capital Partners jako lead investorovi do slovenské
společnosti GymBeam. Výše investice činila 30 milionů EUR (přibližně 725 milionů Kč). Jedná se o
jednu z největších venture kapitálových investic v dějinách Slovenska a patrně vůbec nejvyšší letošní
investici do startupu v česko-slovenském prostoru. GymBeam patří mezi přední evropské společnosti
v oblasti fitness a sportovní výživy a působí na řadě evropských trhů. Portfolion Capital Partners je
významný maďarský venture kapitálový fond a private equity investor, který se zaměřuje na
financování rychle rostoucích technologických startupů a inovativních firem ve střední a východní
Evropě. Právní poradenství vedl partner Jaroslav Baier za významné podpory seniorního advokáta
Petera Košeckého. Na transakci dále pracovali vedoucí advokát Dušan Valent (soutěžněprávní
poradenství) a advokátky Petra Kováčechová a Martina Rievajová (technologické aspekty).
Transakce byla s ohledem na výši investice a její strukturu rozsáhlá a zapojeni při ní byli právní i
finanční poradci z Česka, Slovenska i Velké Británie, často s globální působností. Investiční kolo
proběhlo za účasti Evropské banky pro obnovu a rozvoj (EBRD) jako co-investora. Klíčovou osobou
GymBeam zůstává i po uzavření investice jeho zakladatel a CEO Dalibor Cicman. GymBeam využije
nový kapitál k dalšímu rozvoji společnosti, zejména k akceleraci růstu na trzích západní Evropy.
Přejeme GymBeam mnoho štěstí v dalším podnikatelském rozvoji a investorům vysokou míru
návratnosti.  

Advokátní kancelář HAVEL & PARTNERS poskytla hlavnímu městu Praze právní poradenství při
přípravě a vyjednání plánovacích smluv s investorem pro projekt Florenc 21. Jedná se o strategický
rozvoj rozsáhlého brownfieldu v centru metropole mezi Masarykovým nádražím a autobusovým
nádražím Praha-Florenc. Zároveň jde o jeden z prvních významných případů, kdy Praha nový institut
tzv. plánovacích smluv podle stavebního zákona využije v praxi. Právní poradenství zajišťoval tým
vedený partnerem Františkem Korbelem ve složení vedoucí advokát Tomáš Kalenský a advokátky
Petra Gabrhelová a Pavlína Makulová. S ohledem na rozsah území vznikly dvě samostatné plánovací
smlouvy, a to zvlášť pro městské části Praha 1 a Praha 8. „Florenc 21 potvrzuje, že plánovací
smlouvy podle nového stavebního zákona jsou funkčním a transparentním nástrojem. Umožňují
samosprávám získat prostředky na veřejnou infrastrukturu a současně jasně nastavit parametry
rozvoje území,“ uvedl František Korbel, partner HAVEL & PARTNERS. Na základě uzavřených
plánovacích smluv Zastupitelstvo hlavního města Prahy v červnu 2025 schválilo změny územního
plánu umožňující realizaci záměru. Investor se v plánovacích smlouvách zavázal k plněním v celkové
hodnotě přibližně 304 milionů Kč. Kromě finančních příspěvků zahrnují závazky i výstavbu mateřské
školy pro MČ Praha 8, převod deseti bytových jednotek do bytového fondu města a nefinanční plnění
v podobě realizace infrastruktury, uměleckých děl ve veřejném prostoru a navazujících
urbanistických studií. Smlouvy zároveň regulují základní parametry výstavby, zejména kapacitu
hrubých podlažních ploch, výškové limity a minimálně 40% podíl rezidenční funkce. Projekt byl navíc
koordinován s plánovaným přesunem autobusového nádraží Praha-Florenc. HAVEL & PARTNERS
dlouhodobě podporuje města a městské části při nastavování spolupráce s investory, včetně přípravy
metodik a vyjednávání plánovacích smluv pro konkrétní projekty. 

HLADKY.LEGAL

Tým HLADKY.LEGAL poskytoval právní poradenství akcionářům společnosti REGUTEC a.s. při



prodeji majoritního podílu investiční skupině Jet Investment. Společnost REGUTEC patří mezi
technologické lídry v oblasti zpracování recyklované pryže s ročním obratem kolem půl miliardy
korun a 200 zaměstnanci. Společnost je silně exportně zaměřená, až 90 % její produkce směřuje na
zahraniční trhy, kam dodává materiály pro železniční a stavební infrastrukturu, fitness centra nebo
dětská hřiště. Pro skupinu Jet Investment vstup do společnosti REGUTEC zároveň představuje
strategický krok k vybudování širší evropské platformy zaměřené na udržitelnost a zpracování
recyklovaných materiálů. Tým HLADKY.LEGAL vedla advokátka Pavla Chamulová, pro investiční
skupinu Jet Investment pracovala advokátní kancelář DRV Legal. Transakční poradenství pro
akcionáře REGUTEC poskytovaly společnosti TPA Czech Republic pod vedením Jiřího Hlaváče a
Cyrrus Corporate Finance pod vedením Petra Ullmanna.

INVICTA

Tým advokátní kanceláře INVICTA, vedený Managing Partnerem Martinem Mládkem a advokátem
Markem Plojharem, v posledních týdnech roku 2025 úspěšně uzavřel dvojici realitních transakcí,
prodejů komerčních nemovitostí z portfolia české investiční skupiny BDCG: 1) BDCG prodala
investiční skupině Fidurock za částku přesahující 500 mil. Kč nákupní galerii Arkáda Prostějov,
významné regionální nákupní centrum o pronajímatelné ploše více než 11 tis. m2, disponující 35
obchodními jednotkami a 230 parkovacími místy, mezi jehož zavedené nájemce patří např. Lidl, Dr.
Max, Sportisimo nebo CCC. Komplexní právní poradenství prodávajícímu zahrnovalo přípravu a
vyjednávání akviziční dokumentace, revizi úvěrové dokumentace financující banky, jakož i
poradenství související s nálezy v rámci due diligence. 2) Druhou divesticí z portfolia BDCG byl
prodej atraktivní kancelářské budovy Butovice Offices v pražských Nových Butovicích. Kupující,
největší tuzemský nebankovní nemovitostní fond Investika, získal nemovitost o kapacitě 9 tis. m2
pronajímatelné plochy, jejímž hlavním nájemcem je společnost Albert Česká republika (skupina
Ahold). Úlohou advokátní kanceláře INVICTA byly příprava a vyjednávání akviziční dokumentace,
poskytování poradenství v souvislosti s nálezy due diligence nebo jednání s financující bankou o
vypořádání stávajícího úvěru. 

LTA

LTA poskytovala právní a daňové poradenství pro skupinu EUROMEDIA GROUP v souvislosti s fúzí
sloučením společností PEMIC BOOKS a.s., BOOKMEDIA s.r.o., BRAINEST s.r.o., BOOKNET s.r.o. a
KNIHCENTRUM.CZ s.r.o. jako společností zanikajících se společností EUROMEDIA GROUP, a.s.
jako společností nástupnickou. Jednalo se o začlenění vybraných dceřiných společností skupiny
PEMIC, kterou klient získal akvizicí v červnu 2025, do společnosti EUROMEDIA GROUP, a.s. Fúze
byla realizována s přeceněním jmění jedné ze zanikajících společností a zvýšením základního
kapitálu nástupnické společnosti. Hodnota fúzovaných společností se pohybuje v miliardách Kč.
Poradenství zahrnovalo vyhodnocení dopadu fúze na smluvní vztahy, zajištění všech právních kroků
a daňové a účetní poradenství. Fúzi jsme zvládli dokončit během necelých 4 měsíců. Rozhodný den a
den zápisu fúze do obchodního rejstříku byl 01.01.2026. Tým LTA tvořili zejména Alexander Novák,
Marek Demo a Soňa Macurová. 

 
NIRRIS

Advokátní kancelář NIRRIS (nirris.cz) poskytla komplexní právní poradenství skupině ZDR
Investments při akvizicích moderních retail parků v Rakousku a České republice. V Rakousku se
portfolio fondu kvalifikovaných investorů ZDR Investments rozšířilo o retail park EUCO Wolfsberg a
retail park v Eugendorfu u Salcburgu. EUCO Wolfsberg nabízí 5 174 m² pronajímatelné plochy po



kompletní rekonstrukci v roce 2024 a díky propojení se sousedním retail parkem tvoří silný
maloobchodní celek. Retail park v Eugendorfu disponuje 5 626 m² pronajímatelné plochy, prošel
rekonstrukcí v roce 2025 a je ukotven silnými mezinárodními nájemci, jako jsou Müller či Hervis. V
České republice se fond ZDR Investments Public rozrostl o AVENTIN Shopping Znojmo, moderní
retailový park s 12 048 m² pronajímatelné plochy, který se nachází v dominantní nákupní lokalitě
města Znojma.

WEINHOLD LEGAL

Advokátní kancelář Weinhold Legal se podílela na úspěšném dokončení akvizice hotelu B&B Hotel
na pražské Florenci, kterou uskutečnila investiční společnost Amundi Czech Republic, správce fondu
kvalifikovaných investorů Amundi Realitní fond KB3. Hotel se stane součástí transformačního
projektu, který má v nadcházejících letech proměnit čtvrť na moderní a lukrativní prostor. Amundi
Czech Republic se dlouhodobě zaměřuje na akvizice komerčních nemovitostí v České republice a
západní Evropě. Tato transakce, která je v souladu s investiční strategií fondu, potvrzuje pokračující
růst zájmu o hotelový trh v Česku, který se po pandemii stabilizoval a začíná vykazovat pozitivní
trend. Právní tým z Weinhold Legal, který poskytoval podporu při této transakci, tvořili Martin
Lukáš, Václav Štraser a Lenka Němečková.
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